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Fachbereich Grundlagenwissenschaften Serie GL-2
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zub):  u = 474ms™ ; a =4/3,9146ms™
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zuc): a und u besitzen gleiche Einheitsvektoren, daraus folgt: Bewegungsrichtung wird

beibehalten.
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8 Lsg.: L
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9 Lsg: b M, = —2,80kNm
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daraus folgt: > M, = (- 2,80k —1,425K + 4,225k )Nm =0
i=1

C) Es herrscht Momentengleichgewicht.
d) M, =-1,3kNm; M, = 7,80k Nm

M, = 3,70k Nm
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qes Z€1gt damit in Richtung der positiven z — Achse

e) c¢: Welle in Ruhe oder gleichférmige Rotation
d: Welle erfahrt gleichmafiige Rotationsbeschleunigung
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